

Absolut Raspberri



Every single drop of Absolut is produced in Ahus, southern Sweden. Absolut Raspberri is rich and intense with the fresh and fruity character of ripened raspberries. Serving suggestion: Use Absolut...

Tasting Note

Every single drop of Absolut is produced in Ahus, southern Sweden. Absolut Raspberri is rich and intense with the fresh and fruity character of ripened raspberries. Serving suggestion: Use Absolut Raspberri to make the ultimate Absolut Raspberri Collins, use it in any of your favourite vodka cocktails.

mo Version^{Full} break of SDK

Product Code:	00015979
Country:	Sweden
ABV:	40%
Bottle Size:	70cl

Bibendum Wine | 16 St Martin's Le Grand London EC1A 4EN United Kingdom | Call: 0845 263 6924